

魅力鄄城

2023年鄄城县十件民生实事发布

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 1月7日,鄄城县第十九届人民代表大会第二次会议公布了鄄城县2023年度10件民生实事项目,鄄城县在2023年将健全社会保障,完善公共服务,全心全意办好10件民生实事。

鄄城县将持续推进城乡公

益性岗位扩容提质,新开发乡村公益性岗位3700个。新建“如康家园”7处,建成运营县残疾人综合服务中心;对纳入分散供养特困人员范围的高龄、失能、残疾老年人实施居家适老化改造,完成改造250户。新建充电桩100个,配备停车位100个;完成智慧路灯升级改造

5000基。结合雨污分流,改新建古泉路、温泉路、伏羲路、建设街、黄河街等道路30.6公里;打通潍坊路(金山街—长江大街)、亿城街(临泽路—雷泽大道)、颖水街(陈王路—潍坊路、古泉路—孙膑路)、舜王路(黄河街—运河街)等4条断头路。

启动陈王小学改扩建、伏羲路学校、舜耕路小学、实验小学虹桥校区、县特殊教育学校等5处学校建设。建设“小荷学堂”10个。完成7处镇街卫生院提升改造任务。整合组建集中供暖公司,新增城区供热60万平方米。实施110千伏变电站

1座、供电线路4.71公里,确保年底完成主体建设;实施配农网改造提升工程,新建10千伏线路23.09公里、配电变压器47台,改造老旧和“卡脖子”线路15公里。新改建农村公路120公里,实施农村公路安全生命防护工程100公里,完成路网改善养护600公里。

巡视整改推进黄河流域生态保护和高质量发展

本报讯(通讯员 梁国庆) 1月4日,鄄城县召开推进黄河流域生态保护和高质量发展领导小组全体会议暨巡视整改工作会议。县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记尚彦龙主持会议。县推进黄河流域生态保护和高质量发展领导小组和县委巡视整改领导小组全体成员及专班人员参加会议。

会议指出,各级各部门要深化思想认识,切实转变观念,坚决把深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神作为首要政治任务,牢记殷殷嘱托,扛起使命责任,奋力在推进黄河流域生态保护和高质量发展的伟大实践中展现鄄城担当,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,推进黄河流域生态保护和高质量发展,要聚焦重点任务,坚持以生态保护为先、以黄河安澜为本、以集约节约为要、以高质量发展为纲、以弘扬黄河文化为魂,讲究方式方法,统筹兼顾、突出重点,精准推进各项工作。

会议要求,巡视整改既要看态度、看过程,更要看行

动、看效果,各级各部门要对照反馈问题,坚持举一反三,自觉主动推动整改工作,确保各项问题坚决整改到位。落实黄河重大国家战略是一项重大系统工程,必须科学谋划布局,落实落细具体任务,压紧压实工作责任,凝聚思想共识和强大合力,不断推动鄄城黄河流域生态保护和高质量发展取得新成效。

广场舞·秧歌舞比赛精彩纷呈

为丰富群众的文化生活,展示全县人民昂扬向上、奋发有为的精神风貌,全面推进“文化惠民”工程建设,近日,鄄城县举办郑营镇、彭楼镇、富春镇广场舞·秧歌舞比赛。

本次广场舞·秧歌舞比赛,为广大群众提供了一个充分展示自我的舞台,激发群众参与文化活动的热情,丰富了群众的精神文化生活。下一步,鄄城县文化和旅游局将持续开展各类文化活动,夯实文化阵地,依托更多的文化惠民活动满足广大人民群众多样化、多层次的精神文化需求,切实提升人民群众的文化参与感、获得感和幸福感。 通讯员 纪哲 摄



县委经济工作会议召开

奋力开创全县经济社会高质量发展新局面

本报讯(通讯员 李博 刘梦圆) 1月4日,县委经济工作会议召开。会议全面贯彻落实党的二十大精神,深入学习贯彻中央和省委、市委经济工作会议精神,总结去年鄄城县经济工作,分析当前形势,部署今年经济工作任务。县委书记孙伟主持会议并讲话,县委副书记、县长邓兆朋回顾总结了2022年经济工作,对今年经济工作作出具体部署。

孙伟指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是夯基蓄势、激发潜能的重要一年,更是鄄城县实现“跨越赶超、后来居上”的关键之年,全县上下一定要围绕经济工作各项任务,主动攻坚克难、积极作为,认

真抓好各项工作落实。

孙伟要求,要聚焦扩大内需战略,全力以赴抓政策落地、抓项目建设、抓经济运行,不断扩有效投资、释放内需潜力,在稳定经济增长上增强新动力。要聚焦改革开放共赢,在服务和融入新发展格局上开拓新局面。要坚持把改革开放作为推动高质量发展的“关键一招”,着力破解发展难题,以改革激活内生动力,以开放引进外部生产力,推动经济社会发展实现新突破。要聚焦新型城镇化建设,统筹推进城乡协调发展,在促进城乡统筹发展上构建新格局。要聚焦保安全防风险,持续用力、久久为功,坚决筑牢发展根基,在守牢一排发展底线上取得新

成效。孙伟强调,要努力提升领导发展、解决问题的能力,加强学习研究,敢于改革创新,善于用改革创新办法破解难题、推动工作;要大力倡导主动作为、勇于担当的精神,把心思集中在“想干事”上,把目标锁定在“干成事”上,保质保量全面完成各项目标任务;要着力推行严格督查、科学考核的机制,把考核结果作为奖惩的重要依据,形成比学赶超、狠抓落实的良好氛围。

孙伟表示,做好今年经济工作,任务艰巨,责任重大,意义深远。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,迅速行动起来,开局就要发力,起步就要争先,奋力夺取首月、首季“开门红”,确保2023年经济工作

起好步、开好局,奋力开创全县经济社会高质量发展新局面。

邓兆朋在安排部署今年经济工作时强调,要持续保持良好态势,坚定信心、积极进取,用好机遇、乘势而上,积极应对各种风险挑战,圆满完成全年目标任务,在经济指标增长上聚力突破。要充分发挥“三驾马车”拉动作用,多措并举促进消费回暖,千方百计扩大有效投资,全面提高对外开放水平,在稳定经济基本盘上聚力突破。要持续壮大产业规模,做好精准招商,膨胀产业规模,壮大企业实力,在培育发展动能上聚力突破。要充分用好“企业吹哨、部门报到”“企业秘书”平台和机制,积极解决企业面临的实际问题,不断推进惠企政策落实落

地,持续构建亲清政商关系,在优化营商环境上聚力突破。要全力抓好财税金融,坚持开源挖潜并重,突出质量效益导向,聚焦金融主责主业,在提升工作实效上聚力突破。要协调推进城乡一体,加大城建重点工程建设,全面推进乡村振兴,加大城乡基础设施建设,在推动均衡发展上聚力突破。要牢牢守住疫情防控、污染防治防范化解风险等底线红线,在提升发展水平上聚力突破。要把起步当冲刺、把开局当决战,项目要能开尽开,产能要充分释放,保障要有力有效,鼓足干劲、真抓实干,确保实现首季“开门红”,用“开局出彩”带动“全年精彩”,为高质量完成全年奋斗目标打下坚实基础。

鄄城县市场监管局深入开展烟花爆竹禁燃禁放行动

本报讯(通讯员 纪哲) 为加强烟花爆竹安全管理,防治大气污染,保障公共安全、公众健康和人身财产安全,为全县人民群众营造文明、安全、宜居的城市生活环境,近日,鄄城县市场监管局深入开展烟花爆竹禁燃禁放行动。

行动中,执法人员对宾馆酒店、大中型餐饮单位、婚庆礼仪公司等进行了禁燃禁放烟花爆竹宣传督导,在经营场所醒目位置张贴《鄄城县人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告》,签订《禁放烟花爆竹承诺书》,确保禁燃禁放工作落到实处。执法人员要求相关单位自觉遵守相关规定,坚决不存储、销售与燃放烟花爆竹;婚丧嫁娶及节假日等活动,一律不燃放烟花爆竹;承办各类喜庆活动首先向消费者告知禁止燃放烟花爆竹的规定,并对违反本规定的行为进行劝阻、制止,对不听劝阻的及时拨打110向公安机关报告。

截至目前,已签订《禁放烟花爆竹承诺书》600余份。下一步,鄄城县市场监管局将建立健全禁燃禁售工作长效机制,突出重要时段,做好宣传引导,加大管控力度,持续巩固全域烟花爆竹禁燃禁放成效。